



2024年10月24日

メトポ×東急線の乗車ポイント 新規入会キャンペーンを実施します ~両サービスに登録いただいた方の中から抽選で1,000名さまに500ポイントを進呈!~

東京地下鉄株式会社 東急電鉄株式会社 東急株式会社

東京地下鉄株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:山村 明義、以下「東京メトロ」)と、東急電鉄株式会社(本社:東京都渋谷区、取締役社長:福田 誠一、以下「東急電鉄」)は、両社の乗車ポイントサービスであるメトロポイントクラブ(以下「メトポ」)と「電車とバスで貯まる TOKYU POINT」(以下「東急線の乗車ポイント」)の新規入会キャンペーン(以下「本キャンペーン」)を、2024年11月1日(金)~2024年11月30日(土)に共同で実施します。

東京メトロと東急電鉄は複数の路線で相互直通運転を実施しており、日頃から通勤・通学などで東京メトロ・東急電鉄の両方をご利用になるお客さまが多くいらっしゃるため、両社の乗車ポイントサービスを同一のPASMOで登録・利用することが可能であることを広く知っていただき、お客さまの更なる利便性向上を図るために、本キャンペーンを実施します。

本キャンペーンでは、メトポと東急線の乗車ポイントの両方のサービスに同一の PASMO をご登録の上で、本キャンペーン応募期間中に特設サイトから必要事項を入力し、エントリーいただいた方の中から、抽選で1,000名さまにメトポもしくはTOKYU POINTを500ポイント進呈します。

メトポおよび東急線の乗車ポイントは、どちらも入会費・年会費無料であり、貯めたポイントをPASMOにチャージすることができるなど、大変便利でおトクなポイントサービスです。是非この機会にご登録ください。

詳細は別紙のとおりです。

■本キャンペーン特設サイト URL: https://ii.tokyu.co.jp/point/metpo-tokyu/ ※2024年11月1日(金)10時頃オープン予定



- ※本キャンペーンにご登録可能なPASMOにはモバイルPASMOも含みます。
- ※PASMO・モバイルPASMOは株式会社パスモの登録商標です。
- ※TOKYU POINTは、東急カード株式会社が発行するクレジットカード「TOKYU CARD」と東急株式会社が発行する共通ポイントカード「TOKYU POINT CARD」および東急株式会社が提携するクレジットカードに加算されるポイントサービスです。

【別紙】

① キャンペーン概要

本キャンペーン応募期間中に、メトポと東急線の乗車ポイントの両方のサービスに同一のPASMOをご登録の上で、特設サイトから必要事項を入力し、エントリーいただいた方の中から、抽選で1,000名さまにメトポもしくはTOKY U POINTを500ポイント進呈します。

本キャンペーン特設サイト URL: https://ii.tokyu.co.jp/point/metpo_tokyu/

- ※2024年11月1日(金)10時頃オープン予定
- ※本キャンペーンにご登録可能なPASMOにはモバイルPASMOも含みます。
- ② キャンペーン応募期間 2024年11月1日(金)~2024年11月30日(土)
- ③ 当選人数および賞品

抽選で1,000名さまに、メトポもしくはTOKYU POINTを500ポイント進呈 (メトポ:500名さま、TOKYU POINT:500名さまの合計1,000名さま)

- ※応募時にお客さまに選択いただいたポイントサービスのポイントを進呈します。
- ※メトポの場合、「通常ポイント」として進呈されます。
- ④ 当選者の発表とポイント進呈タイミング 2025年1月中旬頃までに、当選者の方にポイント進呈します。ポイントの進呈をもって当選のご案内に代えさせていただきます。

⑤ 注意事項

- ・キャンペーン応募期間前に既に各ポイントサービスの会員登録がお済みの方も、本キャンペーンの対象となります。 ・メトポおよび東急線の乗車ポイントの両サービスに同一のPASMOが登録されている方が本キャンペーンの対象 となります。
- ・東急線の乗車ポイントにSuica・モバイルSuicaで登録している方は対象外となります。
- ・本キャンペーン応募後、ポイント進呈までの間にメトポまたは東急線の乗車ポイントを退会された場合、応募は無効とします。
- ・本キャンペーン応募後、ポイント進呈までの間にPASMO番号を解除・変更した場合は、応募が無効となる場合があります。
- ・個人情報の取り扱いについては、本キャンペーン応募規約、各ポイントサービスの会員規約および各社の個人情報 保護方針に従います。

<参考>ポイントサービス登録方法

◆メトポ

- 1. メトポ WEB サイト(https://www.metpo.jp/)から会員登録
- 2. PASMO の登録

PASMO アプリ(モバイルの PASMO のみ)または駅の券売機で PASMO 番号を登録 詳しい登録方法はメトポ WEB サイト内の「登録方法」(https://www.metpo.jp/register/)をご覧ください。

- ◆東急線の乗車ポイント(「電車とバスで貯まる TOKYU POINT」)
 - 1. 「雷車とバスで貯まる TOKYU POINT」サイト

(https://www.topcard.co.jp/point/save/railway/index.html)から TOKYU POINT 会員登録を行う

2. PASMO 番号の登録を行う(「電車とバスで貯まるTOKYU POINT」サイトから続けて PASMO 番号を登録) 詳しい登録方法は、「電車とバスで貯まる TOKYU POINT」サイト内の「登録方法」をご覧ください。

<参考>乗車ポイントサービス概要

◆メトポ

メトポとは、あらかじめご登録いただいた PASMO で東京メトロ線をご利用いただくと、毎月のご利用状況に応じてポイントを進呈するサービスです。貯まったポイントは PASMO にチャージすることで利用できるほか、ANA マイルや nanaco ポイントに交換することもできます。メトポへのご入会・ご利用にあたり、入会費・年会費は必要ありません。To Me CARD 会



員なら、メトポに To Me CARD を登録することで、「To Me CARD 会員限定ポイントサービス」を利用することができます。

◆東急線の乗車ポイント(「電車とバスで貯まる TOKYU POINT」) 東急線の乗車(定期券利用を除く)や東急線 PASMO 定期券の購入などで TOKYU POINT が貯ま るサービスです。



貯めたポイントは1ポイント=1円から PASMO・モバイルPASMOや Suica・モバイルSuicaにチャージできるほか、東急百貨店や東急ストアなど東急グループ施設でのお買い物にもご利用いただけます。

※Suica・モバイルSuicaは、東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。 【JR東日本 Suica利用承認第89号】

当該承認は、東日本旅客鉄道株式会社が本商品・サービスの内容・品質を保証するものではありません。 東日本旅客鉄道株式会社の都合により、予告なくSuicaカードが交換されることがあります。

- ■メトポに関するお問い合わせ先 東京メトロお客様センター https://www.tokyometro.jp/support/index.html
- ■東急線の乗車ポイントに関するお問い合わせ先 TOKYU POINT デスク ナビダイヤル 0570-063-109 <ナビダイヤルにつながらない方> 03-6432-7564 受付時間 9:30~17:00(除<1/1・2月第2日曜日)

以 上